11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2008 09:30:40

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 28.02.2008 20:23:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30403/answer/30404




YBaxaemnuii AHfperi! Hayio BEISICHUTE IPUYMHY 3TUX CUMIITOMOB. BeposiTHee BCero,3To
BOCTIAJIUTENIbHBIN IIPOLIeCC B MOYEI0I0BOM cucteMe. Hamo ompenenuts BO30yAUTENS BOCIAIEHUS U
JIOKaIn3anu3alldio BOCIaleHus (MO4eBOU My3bIph,IpefcTaTeIbHas XKenesa 4 T.4.). 715 9TOro Hafmo
cmaTh cockob u3 ypeTpsl MeTomoM [11IP-muarnocTuky Ha 3I1I1I1, moceB Mouu Ha (ropy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, BHIOTHUTL Y3U (1I04eK, MOYeBOT0 Iy3bIps, IPeaCcTaTeIbHOM
JKesesbl). ITO MUHUMAJIbHOE KOJIMYEeCTBO UCCIeN0BaHKM, KOTOPOEe MOXKeT OBITh PACIIMPEHO B
3aBUCHUMOCTH OT Pe3yyJIbTaToB. Yaauu!



